OEMA 4
310 napakdtw oxfua Sivetal n ypadikn napdotacn g f(x) = ax* — 4x2 + y, n onola
€LVOlL CUMUETPLKA WE TIPOG Tov agova y'y.

f

VAR,

a) Na deitete oLy = 3.

(Movabdeg 6)
B) Av A(a? — 3,3) kaw B(5 — 3a, 3) eivaw onueia g ypadikig mapdotacnc g f, onwg
daivetal oto oxnpa, va Seifete o0t @ = 1 kot va ypAaPeTe ToV TUTO TNG f .

(Movabdeg 7)
y) Na Bpeite Tiq TETUNEVEG TWV ONpEiwY TOUAG TNG YpadLkng mapdotaong TnG f Le Tov
afova x'x.

(Movabdeg 6)
6) Me tn BonBela Tou OXAUATOC KAL TNV QIAVINGON TOU EPWTAKATOC V), va Bpeite TIg
TETUNUEVEG TWV oNUELWV TNG ypadLkAg mapdoTtaong TnG f mou eival kKatw armd tov agova

'

X X.

(Movabeg 6)



